



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

## PORTARIA N.º 795/2018

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense, no uso de suas atribuições legais,

### RESOLVE

Retificar a Portaria n.º 674/2018, de 13 de março de 2018, segundo o disposto infra:

1) Onde se lê:

CAMPUS GRAVATAI					
NOME	DE		PARA		DATA AVALIAÇÃO
ANGELA XAVIER	E	07	E	08	01/02/2018
DIOGO NELSON ROVADOSKY	E	07	E	08	02/01/2018

Leia-se:

CAMPUS PASSO FUNDO					
NOME	DE		PARA		DATA AVALIAÇÃO
ANGELA XAVIER	E	07	E	08	01/02/2018
DIOGO NELSON ROVADOSKY	E	07	E	08	02/01/2018

Pelotas, 21 de março de 2018.

*Flávio Luis B. Nunes*  
Flávio Luis Barbosa Nunes  
Reitor